

**وزیر آموزش و پرورش: تغییر ۲۰ هزار مدیر مدرسه «طبیعی» است**

وزیر آموزش و پرورش خبر هفته گذشته سایت دیده‌بان ایران درباره اخراج ۲۰ هزار مدیر مدرسه را تأیید کرد و این تغییرات را طبیعی دانست! رضامند صحرایی در پاسخ به این سوال که آیا این تعداد جابه‌جایی مدیران زیاد نیست؟ و آیا چنین تصمیمی در راستای خالص‌سازی بوده است؟ به این‌گونه گفت: اصلاً اینطور نیست و این حرف‌ها هم یک جور توطئه است. جابه‌جایی‌ها همیشه فرآیندی طبیعی در دستگاه‌داری و آموزشی بوده است. وی ادامه داد: مدیران مذکور یا بازنشست شده‌اند یا در کلاس و مدارس دیگری مشغول به کار هستند مانند سال‌های گذشته که از این دست جابه‌جایی‌ها وجود داشته است.

**شناسایی پشه «آندس» در نقاط شمالی کشور**

رئیس اداره کنترل و مبارزه با مالاریا و وزارت بهداشت با اشاره به شناسایی پشه آندس «آلبو پیکتوس» در نقاط شمالی و بایبان اینکه این پشه بومی کشور نیست، گفت: برای پیشگیری از طغیان بیماری با پشه آندس سیاست ما در نقاط شمالی و جنوبی کشور یکسان است و تنها اقدام مهم، بهسازی و پاکسازی محیط است. به گزارش دیده‌بان ایران، احمد رئیسی با تأکید بر اینکه هر دو پشه آندس «آلبو پیکتوس» و «آندس «جیبیتی» عامل بروز بیماری تب دنگ، زیکا و چیکونگونیا هستند، تصریح کرد: هر سه بیماری می‌تواند شرایط سختی برای مبتلایان ایجاد کند، اما اگر بیماری تب دنگ بویژه نوع خونریزی دهنده آن در نقطه‌ای طغیان کند، مرگ و میر دارد و به همین دلیل نمی‌خواهیم این اتفاق بیفتد.

**افزایش کرایه تاکسی در زمان بارش ممنوع شد**

رئیس شورای شهر تهران با اشاره به دریافت کرایه بیشتر از سوی برخی رانندگان تاکسی به هنگام بارش بار تأکید کرد: رانندگان تاکسی موظفند بر اساس نرخ مصوب شورای شهر تهران اقدام به دریافت کرایه از مسافران کرده و همان کرایه‌ای که شورا مصوب کرده در دریافت کنند. به گزارش ایسنا، مهدی چمران با بیان اینکه تهران شهر کوچکی نیست، گفت: در برخی مواقع در نقاطی از تهران شاهد بارش باران و در قسمت دیگری برف هستیم، اما مناطقی نیز خشک است؛ به همین دلیل نمی‌توان برای دریافت کرایه بر اساس شرایط فصلی (بارش برف و باران) تقسیم‌بندی داشته باشیم.

**باید ظرف مدت ۲۴ ساعت و با ذکر علت باشد؛ تکلیف مجلس به قوه قضائیه**

برای اعلام ممنوع الخرجی افراد نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی صبح یکشنبه، قوه قضائیه را مکلف کردند ممنوعیت خروج از کشور افراد که توسط محاکم قضایی صادر شده است را ظرف مدت ۲۴ ساعت از طریق سامانه سناباد کر علت به اطلاع آنان برساند. به گزارش ایسنا، همچنین فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی ایران مکلف است با رعایت ماده ۱۶ بند قانون گذرنامه ممنوعیت خروج از کشور افراد را که توسط محاکم یا سایر مراجع قانونی صورت گرفته است را به فرد مورد نظر ابلاغ کند.

**یک سد زیر آب رفت**

**جاری شدن سیل در چند شهر مازندران**

بارش‌های سیل‌آسا در روز شنبه ۱۳ آبان باعث طغیان رودخانه‌ها، آبگرفتگی معابر و تخریب منازل در تعدادی از شهرهای استان مازندران از جمله نوشهر، چالوس، عباس‌آباد و کلارآباد شد. مدیر کل مدیریت بحران مازندران در خصوص بارندگی شدید در شهرستان‌های چالوس و نوشهر، گفت: «در مدتی کوتاه حدود ۸۰ میلی‌متر بارندگی در این مناطق ثبت شد که طغیان رودخانه و آبگرفتگی معابر را به دنبال داشت». ایسنا نوشت: باران سیل‌آسا در نوشهر و چالوس موجب جاری شدن سیل، زیر آب رفتن سد ذوات چالوس، آبگرفتگی منازل، قطعی آنتن‌های تلفن همراه و آب گرفتگی معابر شد.

**«مملکت مال حزب‌اللهی هاست»، تنها دیدگاه یک خانم جلسه‌ای نیست؛**

**رونمایی از مانیفست و چهره‌عریان یک تفکر**

گرم می‌کنند. ظاهراً سابق بر این، از کرج هم کاندیدا شده و شکست خورده است. حالا با همراهی پایداری‌چی‌ها، قصد دارند که در انتخابات پیش‌رو، به قول معروف طیف نزدیک به قالیباف را شکست دهند. هر چه که هست، کشمکش‌های قدرت است و ورود به مجلس و شاید بعدها هم، ورود به پاستور و ... شاید بخشی از حضور دائم چنین افرادی در صدا و سیما، امثال ابطحی و آذری جهرمی این وسط چه می‌گویند و چرا باید دعوت شوند و آب خودشان را از ماهی بگیرند و حرف خودشان را بزنند و دیگر این همه جذب، معنا نمی‌دهد. بعد هم یک جمله به شدت خیر ساز که: «مملکت مال حزب‌اللهی هاست». همین جمله، جرقه‌ای بود به خرمن نارضایتی مردم که خود را در شبکه‌های اجتماعی نشان داد. نارضایتی‌ای که البته به مواضع این «بانو!» بر نمی‌گردد و او را در حد و قواره این همه واکنش نمی‌بیند؛ اما علیه یک تفکر و یک دیدگاه و یک ایده کلی تر برانگیخته می‌شود؛ ایده‌ای که این روزها تحت عنوان خالص‌سازی از آن صحبت می‌شود ولی کسی آن را گردن نمی‌گیرد.

**عزیز حسینی**

جامعه به بعضی حرف‌ها و ادعاها حساس است، به همین دلیل است که به شدت به آن‌ها واکنش نشان می‌دهد. مثل این که خانمی، در یکی از برنامه‌های صدا و سیما حضور به هم رسانیده و مابین حرف‌هایش گفته است که «دعوت از امثال رائفی‌پور و ... خیلی خوب است، اما امثال ابطحی و آذری جهرمی این وسط چه می‌گویند و چرا باید دعوت شوند و آب خودشان را از ماهی بگیرند و حرف خودشان را بزنند و دیگر این همه جذب، معنا نمی‌دهد». بعد هم یک جمله به شدت خیر ساز که: «مملکت مال حزب‌اللهی هاست». همین جمله، جرقه‌ای بود به خرمن نارضایتی مردم که خود را در شبکه‌های اجتماعی نشان داد. نارضایتی‌ای که البته به مواضع این «بانو!» بر نمی‌گردد و او را در حد و قواره این همه واکنش نمی‌بیند؛ اما علیه یک تفکر و یک دیدگاه و یک ایده کلی تر برانگیخته می‌شود؛ ایده‌ای که این روزها تحت عنوان خالص‌سازی از آن صحبت می‌شود ولی کسی آن را گردن نمی‌گیرد.

**این نشانه‌های ناخواسته**

می‌گویند یک فسر در راه باید از حرف‌ها و رفتارهایی که حواسش نیست و می‌زند و مرتکب می‌شود، شناخت. معروف است که می‌گویند حتی از آب‌نبات خوردن یک‌فرد هم، می‌شود کلی شناخت از او به دست آورد. حالا ماجرای ما در این باره هم چنین است: بعضی جریان‌ها، برخی حنجره‌ها، وقتی حواسشان نیست، حرف‌هایی می‌زنند که شاید به نوعی باید از آن مانیفست آن جریان قلمداد کرد. واقعا چه کسی فکر می‌کرد این برنامه و این نقل قول به این شدت دیده شده و تنفر ایجاد کند؟ اما همین حرف‌های ناخواسته، می‌تواند ما را به نتایج خوبی برساند. باید سرنخ‌ها و نشانه‌ها را دنبال کرد.

**جمله «مملکت مال حزب‌اللهی هاست»، جرقه‌ای بود به خرمن نارضایتی مردم که خود را در شبکه‌های اجتماعی نشان داد.**

برخی فعالان سیاسی و اجتماعی هم چنین نظری را دارند؛ این که ایده اصلی را امثال همین خانم و زیرپوستی می‌خواهند مطرح کنند. مثل احمد زیدآبادی که گفته: «واقعیت را همین خانم در برنامه زنده صدا و سیما گفته است: «مملکت مال حزب‌اللهی هاست!» من به سهم خود از این خانم به دلیل بیان واقعیت تشکر می‌کنم. ما که این حرف را می‌زنیم، هر ترش می‌کنند که چرا رسانه‌های و نشر اکاذیب می‌کنیم» محمدجواد آذری جهرمی، که یک طرف این دعوا بود، هم گفته که البته این جور می‌نویسند و مملکت حتی برای کسانی که ایرانی بوده و مسلمان نیستند هم هست و حتی برای مسلمانانی که عقیده‌های شبیه این افراد ندارند. او تلویحاً به خالص‌سازی هم اشاراتی کرده است که عده‌ای برای مدتی دنبالش بودند، اما مردم قطعاً اجازه چنین کاری نخواهند داد. محمدعلی ابطحی هم، حضور امثال این خانم را در تلویزیون کار خوبی دانست زیرا سبب شد مردم با چهره‌عریان این تفکر آشنا شوند. او دعا کرده که مسئولان چنین تفکری را باور نکنند و بدانند که ایران، برای همه ایرانی‌هاست.

**جمع کنند، بروند و حذف شوند**

جمله‌های این خانم، البته جمله‌هایی جدید نیستند. یکی دیگر از فعالان این طیف هم چندی پیش در همین صدا و سیما، گفته

بود هر کسی نمی‌تواند با این تفکر و ایده کنار بیاید، جمع کند و برود؛ که جنجال زیادی هم به پا کرده و هنوز هم به آن جمله معروف‌ارجاع داده می‌شود. بخشی از رسانه کارهای معروف به اصولگر که در دولت و مجلس فعلی هم به جایگاه‌های رسانه‌ای قابل توجهی رسیده‌اند، رسام‌تر تحریریه‌ها و حتی سرمقاله‌های خود، اشاره می‌کنند که همه چیز باید در خدمت این نوع تفکر یا به زعم خودشان «نظام» باشد و اگر کسی و چیزی در این راستا نیست، خیلی محترمانه باید حذف شده یا کنار گذاشته شود.

**واکنش منفی توسط حزب‌اللهی‌ها**

البته جمله کلیدی «مملکت مال حزب‌اللهی هاست»، به قدری مشتمل‌کننده بود که طیف معروف به حزب‌اللهی‌ها و حتی سایریرای‌های معروف تویتر را هم به واکنش منفی وادار کرد. بر برخی‌شان گفتند که چنین چیزی، اساساً در مانیفست حزب‌اللهی‌ها نیست و این حزب‌اللهی‌ها هستند که مال ایران هستند و جان و مال‌شان متعلق به ایران است. حتی مهدی کشت‌دار، مدیرعامل خبرگزاری میزبان، خبرگزاری رسمی قوه قضائیه هم واکنش منفی نشان داد و نوشت: «مدیرانی که از نوع تفکرات این خانم مطلع بوده‌ولی او را دعوت کرده‌اند باید جوابگو باشند.»

**در حسرت دیگران**

محمود سریع‌القلم، پژوهشگر شاخص توسعه، در آخرین مقاله خود، به نکته‌های جالبی اشاره کرده است که می‌توان آن را به موضوع بحث ما تعمیم داد: «یکی از شرایطی که موجب توسعه می‌شود، این است که همه ایرانی‌هاست»

**جمله کلیدی «مملکت مال حزب‌اللهی هاست»، به قدری مشتمل‌کننده بود که طیف معروف به حزب‌اللهی‌ها و حتی سایریرای‌های معروف تویتر را هم به واکنش منفی وادار کرد.**

برخی‌شان گفتند که چنین چیزی، اساساً در مانیفست حزب‌اللهی‌ها نیست و این حزب‌اللهی‌ها هستند که مال ایران هستند و جان و مال‌شان متعلق به ایران است



اصل کلام را، از یکی از توثیق‌های وحید اشتری استنباط کرد و پایان این گزارش گذاشت. او که از فعالان مجازی معروف به عدالتخواه است و ماهیتاً یک اصولگر محسوب می‌شود، نوشته: «جمله "این مملکت مال حزب‌اللهی هاست" کلی تئور پسین دارد؛ چندین هزار میلیارد پول برایش خرج شده است؛ چند دهه تجربه حکمرانی پشتش دارد و اعتقاد خیلی از آدم‌های بزرگ و صاحب‌منصب این مملکت است. آن ایده چنددهه حکمرانی را این بنده خدا فقط یک مقدار گل درشت بیان کرد و باعث این واکنش‌ها شد. خلاصه که انتقاد به یک خانم جلسه‌ای و افشای از سوابق و رزومه‌اش تقلیل ماجراست. اگر می‌دانید ریشه این تفکر کجاست و مصادیقش در سیاست‌گذاری‌ها و پول خرج کردن‌ها و تبعاتش چه بوده که خب ملت را سرکار نگذارید و اصل مطلب را بگویید. اگر نمی‌دانید که هیچ‌ا راحت باشید.» بله، اصل ماجرا و مانیفست پنهان برخی از قدرت‌مداران باید چنین باشد؛ فقط بسته‌بندی‌اش را عوض کرده‌اند یا روی‌شان نمی‌شود صریح بیان کنند.

که زمینه‌ساز توسعه یک جامعه می‌شود، فرصتی است که به افراد داده می‌شود تا «خاص بودن» خود را پرورش داده، استعداد خود را کشف کرده و به ظهور برسانند... در آمریکاست که فریدز کریای هندی، ادوارد سعید فلسطینی، هنری کیسینجر آلمانی، دارا خسروشاهی متولد تهران و ایلان ماسک آفریقای جنوبی، فرصت تبلور استعداد «خاص بودن» را پیدا کرده‌اند. هر چند کانادا، انگلستان و استرالیا تا حدی این ظرفیت را دارند ولی هیچ کشوری به اندازه آمریکایا به فرد فرصت شکوفایی در علم، هنر، ورزش، تجارت، سیاست، تولید و آنچه توان ذهنی و باطنی اوست را نمی‌دهد. با مذهب، جنسیت، نژاد، فرهنگ، محل تولد، لهجه و روحیات فرد کاری ندارند، بلکه می‌پرسند: چه می‌دانی؟ چه هنری داری؟ کدام کار را به خوبی و نهایت دقت و کارآمدی می‌توانی انجام دهی؟»

**حرف نهایی**

حرف‌ها در باره این نگاه و مانیفست پنهان زیاد است و در دل‌ها فراوان تر. اما شاید بشود

**ترک فعل‌های جدی در ابعاد فرهنگی و اجرایی منجر به حادثه شد**

همچنین عضو هیات رئیسه مجلس تأکید کرد: متأسفانه چه از بُعد فرهنگی و مسئله پیشگیری و فرهنگ‌سازی و چه از بُعد اجرایی و عملیاتی و عمل به قوانین و سیاست‌گذاری‌های موجود، ترک فعل‌های جدی صورت گرفته که دستگاه‌های اجرایی و مسئول موظف به پیگیری و انجام تعهدات و وظایف خود هستند. عضو هیات رئیسه مجلس تصریح کرد: به‌طور مشخص دو وزارتخانه بهداشت و رفاه مطابق قانون باید مسئولیت رسیدگی به وضعیت مراکز درمانی و خدمات ترک اعتیاد و همچنین بخش تکمیلی چرخه حمایتی از معتادان را که اصلاح و بازتوانی اجتماعی است به عهده بگیرند. به این نکته مهم نیز باید توجه داشت که متأسفانه به دلیل عدم توجه به این چرخه حمایتی و حساسیت این مسئله، متأسفانه شاهد شکل‌گیری چرخه معیوب هستیم که طبق برخی گزارش‌ها تا ۸۰ درصد از معتادانی که وارد پروسه در زمان می‌شوند، پس از بهبودی و به دلیل عدم وجود چرخه حمایتی درست، مجدداً به دام اعتیاد گرفتار می‌شوند.



کنیم، در مورد این افراد هم در کشور باید برنامه‌ریزی شود. لاهوتی درباره غیر علمی بودن ترک اعتیاد در ایران گفت: مراکز ترک اعتیاد در تمام کشور به نظر من نزدیک ۹۰ درصد فرسوده هستند. به دلیل احساس نیاز در برخی مقاطع با واسطه از آموزش و پرورش مدارس مترو که اگر فته‌اند و بدون هیچ استاندارد دی به این افراد تخصیص داده‌اند. بیمار هم بالاخره باید با یک روش علمی ترک کند، امکان ندارد که با روش‌های سنتی و توسط یک معتاد ترک کرده قدیمی این افراد را ترک داد. این کار را پدر و مادر ما هم در خانه می‌توانند انجام دهند، وقتی فرزندشان را به کمپ می‌آورند، یعنی انتظار ترک اعتیاد با روش‌های خاص دارند.

**نماینده سابق لنگرود: به دلیل منابع مالی اندک، مدارس مترو که ترک اعتیاد می‌کنند**

نماینده سابق لنگرود، درباره آتش‌سوزی کمپ ترک اعتیاد این شهر گفت: آتش‌سوزی کمپ ترک اعتیاد در لنگرود، فاجعه‌ای غم‌انگیز را رقم زد که مسئولین کشور و استان گیلان باید نسبت به آن پاسخگویی لازم را به افکار عمومی و خانواده این افراد داشته باشند. مهرداد لاهوتی، به «انتخاب» گفت: جزئیات حادثه برای شهر و ندان مشخص نیست اما در کلیات حادثه تلخی بود که باعث از دست رفتن جان بیش از ۳۰ جوان شد. به هر حال این افراد در مراتب در مان هم بودند. نکته‌ای که وجود دارد این است که واقعه‌ای فوق می‌تواند یک هشدار برای کل کشور باشد. این افراد که دچار چنین بیماری شده‌اند، باید مانند یک بیمار با آن‌ها برخورد کرد. مسلمان یک بیمار نیاز دارد که مراتب درمانی تخصصی و امنی برای آن‌ها فراهم شود. از آن طرف مراکز ترک اعتیاد استان گیلان و استان‌های دیگر هست پایه و اساس علمی ندارند و صرفاً یک فرد که در گذشته دچار اعتیاد بوده و ورهاشته است، مجوزی از بهزیستی می‌گیرند کمپ ایجاد می‌کنند.

وی در ادامه درباره استاندارد نبودن مکان کمپ‌های ترک اعتیاد در لنگرود بیان کرد: به علت پول اندک هم معتادان مدارس مترو که برای مکان این کمپ‌ها استفاده می‌کنند. ساختمان این مکان‌ها نیز از استاندارد برخوردار نیست و نحوه درمان این افراد هم علمی نیست و نحوه تیمپهی با این افراد دارند. این که نمی‌شود معتاد را در یک اتاق حبس کنیم و بعد از مدتی بگوییم باید ترک کنی! بنابراین موضوع کمپ‌های ترک اعتیاد باید در کل کشور استاندارد سازی شود. باید بپذیریم که ما با یک سری بیمار مواجه هستیم و مانند تمام روش‌های درمانی که برای بیمار هزینه می‌